

全扫描

市场传闻有利好救市, A股昨日强劲反弹 证监会:绝对没有停发新股 调查显示有30%的网友认为沪指会跌至1800点

节前这段时间,股市好戏不断。刚刚刺破2000点大关,市场就传闻管理层要救市。昨日午间传闻,盘后证监会将召开新闻发布会,暂停新股发行。午后大盘在券商、金融股和资源股带动下全面拉升。截至收盘,沪指报2056.32点,上涨52.15点,涨幅为2.60%;深成指报8486.27点,上涨292.90点,涨幅为3.57%。

记者 徐刚领

利好传闻刺激,大盘午后急涨

从昨日沪深两市盘面上看,板块全面飘红。券商股全日维持强势,国金证券、宏源证券两只个股强势涨停;保险股全线上扬,新华保险、中国太保涨幅均超4%。黄金概念股午后拉升,恒邦股份盘中冲击涨停;煤炭板块拉升力托大市,黑化股份、四川圣达等2股涨停。银行股午后井喷,平安银行等多只个股涨幅超过3%。

昨日午后业内传言,新一轮新股发行改革最快将于10月底推出,目标是从审批制向注册制过渡,并进行试点。改革期间新股可能暂停发行几个月,待新制度出台。同时再

融资权限预计下放沪深交易所,取消再融资的发审委审核。大盘受此消息刺激午后大幅拉升,沪指一度涨逾3%,随后有媒体证实称,昨日没有此类重大消息发布,是常规会议。

证监会称正在积极协调降低 证券投资有关税率

据报道,在昨天的证监会新闻发布会现场,证监会信息中心一位工作人员称,“绝对没有停发新股”。

证监会有关部门负责人27日表示,证券监管系统正在加大协调力度,积极推动降低分红成本,会同有关部门修订相关税收政策,

降低证券投资有关税率。

调查显示逾45%的网友今年 亏损超过50%

新浪财经“A股下跌点位及盈亏状况”调查显示,有30%的网友认为沪指会跌至1800点,逾45%的网友今年以来亏损超过50%以上。

国金证券分析师认为,管理层手中还是有几张救市牌的,包括减免红利税,以及吸引海外长期资金入市等,预计10月份行情不会悲观。2000点之下A股的下跌空间不会很大,未来更多的市场风险集中在中小板、创业板的10月份解禁压力下。

十一长假,看房、下棋两不误

首届“富田东方杯”象棋大奖赛暨象棋文化节10月6日开幕
前来看房、下棋的市民都能得到精美礼品

□记者 徐刚领

本报讯 国庆节长假哪里去?对于爱好下象棋的棋迷来说,有了好去处。由郑州富田东方置业发展有限公司主办、郑州市智本行房地产营销策划有限公司策划承办的首届“富田东方杯”象棋大奖赛暨象棋文化节,10月6日将在荥阳市“水岸·朝阳天下”售楼部隆重拉开帷幕。

打开中国象棋棋盘,对弈双方营盘界外处有显赫的大字:“楚河汉界”。这里的“楚河汉界”就在中国荥阳。荥阳作为楚汉战争的主战场,作为楚河汉界所在地,作为中国象棋的故乡,文化底蕴深厚,棋风盛行。

为了丰富大家的假期生活,郑州富田东方置业发展有限公司决定在中国象棋的发源地荥阳,举办大规模的象棋大奖赛和象棋文化节,欢迎荥阳、郑州等周边市民积极参与,假期内一睹郑州市少年棋王和中国象棋大师的精彩表演,并且与他们过过招。您将有机会获得丰厚奖金和礼品。

首届“富田东方杯”象棋大奖赛暨象棋文化节分作三个阶段。第一阶段10月6日和7日,在“水岸·朝阳天下”售楼部举办现场解答象棋残局以及象棋擂台赛,同时接受象棋大师车轮战的报名。前来现场看房者及参赛的选手均可获赠精美礼品。并且,现场

将举行抽奖活动,前来看房者和参赛者均有机会获得。解对象棋残局者,可获得精美象棋一副。棋迷都可以报名参加对象棋大师的车轮战,不收报名费。第二阶段,10月底,将举办象棋大师的车轮战表演,战平或获胜者均有奖金和礼品。第三阶段,11月中旬,举办首届“富田东方杯”象棋大奖赛,冠军奖金一万元,欢迎来自全国各地的象棋爱好者和象棋大师们报名参赛。

首届“富田东方杯”象棋大奖赛暨象棋文化节的比赛规格高,并且奖金丰厚,互动性极强。10月6日,最为吸引人的当属象棋擂台赛。先锋由郑州市的4名少年棋王担任,中军由国家一级棋士黄丹青和河南省象棋新秀赵子雨担任,擂主由象棋大师李晓辉和河南启福象棋队的总教练李林担任。

攻擂者不收取报名费。凡攻破先锋关就可得到50元现金,并获赠象棋一副,攻破一中军则奖励现金200元,并奖励2013年度郑州晚报一份,价值198元。攻破擂主奖金则1000元。为了使大家更好欣赏比赛精彩内容,将由象棋高手在现场挂盘讲解对局。荥阳市“水岸·朝阳天下”售楼部具体地址:荥阳市索河路与万山路交叉口商业大厦东门。楼盘咨询电话:0371—85297777。

短讯

我省获国家自然科学基金 基金项目数和经费额再创 历史新高

本报讯 昨日,记者从国家自然科学基金委获悉,我省今年已获批国家自然科学基金项目698项,经费额3.1亿元,分别较去年增长36.6%、47.6%,再创历史新高。

据统计,近年来我省获国家自然科学基金资助项目数及经费额呈现加速增长态势,特别是近三年来,获批项目年均增长过百项,资助经费年均增长过亿元,实现了一年一个大台阶的跨越式增长。2010年我省获批项目363项,经费首次突破1亿元;2011年获批项目511项,经费超过2亿元;今年已获批项目698项,经费超过3亿元。

记者 李丽君

NSFC-河南人才培养 联合基金首批资助项目获批

本报讯 昨日,从科技厅传出消息,日前,国家自然科学基金委——河南省人民政府人才培养联合基金(NSFC-河南人才培养联合基金)管委会会议在北京召开。管委会审议批准了NSFC-河南人才培养联合基金首批资助项目150项,经费4455万元,项目获批率14.6%,平均资助强度近30万元/项。

据介绍,获批项目按学科分布统计,生命学科类32项,医学学科类30项,工程和材料学科类25项,信息学科类18项,化学学科类15项,数理学科类15项,管理学科类9项,地学学科类6项。

记者 李丽君 通讯员 胡海

数字

2600万元

本报讯 昨日,记者从省科技厅获悉,我省首次争取到国家重大科学研究计划项目,河南大学牵头申报的2012年度国家重大科学研究计划项目“全球变化对中国典型草地生态系统过程的影响及生态环境效应”获得科技部批准,资助金额2600万元;同时,万师强教授被科技部聘为“国家重点基础研究发展计划”项目首席科学家。这在我省尚属首次,标志着我省基础研究和原始创新能力有了较大提升。

记者 李丽君 通讯员 胡海

全省节前抽查 月饼及月饼馅料产品生产质量

实物质量符合率为96.9%

本报讯 中秋佳节来临,家家户户都在忙着选月饼。近日,省质监局专门组织开展了对我省18个省辖市的获得食品生产许可证的月饼及月饼馅料产品生产企业进行了联动抽查。

昨日,公布了抽查结果,共抽检228家企业395批次产品,实物质量符合率为96.9%。

其中,月饼生产企业213家366批次产品,实物质量符合率为97%;月饼馅料生产企业

15家29批次产品,实物质量符合率为96.6%。按照相关规范进行了全项检验,抽查结果显示,我省月饼生产企业的产品质量安全可靠,大中型企业实物质量符合率达到100%,并占据一定的市场销售份额;企业落实质量安全主体责任意识明显增强,质监部门的监管能力和服务水平有效提升,食品安全保障能力稳步提高。

记者 李丽君 通讯员 李琳



网上/卖场 同时比价
买贵差价全返还

满3000元
送名牌电压力锅
降450元



每小时奖一台42"3D液晶电视
全连锁时时抽奖

活动详见店堂海报
赠品数量有限,送完为止

